

MUNKABÉREK VÉGÖSSZEGE AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN

A munkügyi miniszterium jelentéséből az állapítható meg, hogy a kifizetésre kerülő munkabérek összege és az alkalmazott munkások száma megközelíti az 1920-iki lendülés állapotát. — Legjobb a kereset az építőiparban.

WASHINGTON, június 27. — Az Amerikában kifizetésre kerülő munkabérek állandó emelkedés iránt mutatnak, és már nincsenek messze attól a tetőponttól, amelyen 1920-ban állottak. Az egész országban fizetett munkabérek összege immár közel jár a hetenkénti egy milliárd és kétszázmillió dollárhoz, míg az alkalmazásban levő munkások száma közel 42 millió és 500 ezer. Minden összehasonlítást, az átlagos munkabérek alig egy dollárral kevesebb héténként, mint volt a legnagyobb háború utáni lendülés idején.

Ezeket a nem hivatalos megállapításokat azoknak a hivatalos megállapításoknak alapján állították egybe, amelyeket a hét folyamán a munkügyi miniszterium tett közzé. A követ kezdetek pedig, amelyek ebből levonhatók, ugye nem hivatalos, mint hivatalos forrásból ugyanezek. A legfőbb és legfontosabb közöttük az, hogy a munkanélküliség immár a múlt zenének tekinthető az Egyesült Államokban, míg a munkáshiány mind több és több iparágban mind jobban és jobban érezhető.

Az emelkedő bérek.
Különösen érezhető a munkáshiány hatása az építőiparokban, ami a munkabérek folytonos emelésére vezetett. Ma már egy áll a helyzet az iparágakban, hogy az azokban foglalkoztatott szakmunkások és műszaki munkások többet keresnek, mint amennyit bármikor is remélni mertek volna.

Több helyről beérkezett jelentések szerint a kőművesek, vakolók, csövezők, építésszaktalósok, ácsok, házfestők stb. szakmunkásai ma már sok száz esetben évi ötezer dollárt is megkeresnek. Vannak esetek, ahol ez az összeg hétézer ötszázra, sőt egyes esetekben tízezerre is emelkedik.

A májusi fizetések vége alapul, beleértve az építőiparban foglalkozott mindennemű műszaki, napzámos, irodai, segédszemélyzetet, a fejenkénti átlagos munkabérek évi esernyőszáma dollár volt a munkügyi hivatal adatai szerint. Ez a munkabérekért a fenti iparban foglalkoztatott 2.250.000 munkásra vonatkozik, vagyis valamivel több, mint öt százaléka az Egyesült Államokban dolgozó összes munkásoknak. A többi kilencvenöt százalék évi munkabére irrtározás összegre, 59 milliárd és 500 millió rug. Ez az összeg mindössze másfél milliárd dollárral maradt az 1920-iki szám mögött. Ekkor a munkások száma 41 millió volt, míg a kifizetett munkabérek összege 61 milliárd.

Felfelé való irányzat.
A kialakulás az elmúlt esztendő utolsó negyedétől fogva mutat állandóan felfelé vezető irányt. A National Industrial Conference Board három hónapja elezettől azt állapította meg, hogy márciusban élesebb volt már a felfelé vezető irányzat, mint az első hónapban. Azóta az emelkedés még meggyorsabbodott. Mint a Council akkor megállapította, a március hónapjának végződött három hónap alatt százezer esetben volt béremelés és csak két esetben béresükkentés.

Május havában a munkügyi miniszterium adatai szerint az ország hétézerhetvenöt vállalatában alkalmazott munkások száma hétézerrel szaporodott, míg a munkabérek összege egyetlen hét alatt vagy 2 millió és 400 ezer dollárral emelkedett. Egyes, az idénnyel egybekötött

LEGJOBB

ha tövélb tarja magát megtakarított pénzt, mert ezáltal kifizetés megmondja, mielőtt kivonás. Most a legjobb alkalom a takarékoskodásra, mert a július 31-ig elhelyezett bankbetétek, július 1-31-ig hoznak 4%-os kamatot, a New York Állami bankfőigazgatója által ellenőrzött bankárunkban. Küldje be pénzt, csekken, Money Orderen, vagy bankkártyán és mi postafiókoddal küldjük Önnek a bankkártyákkal. Címünk:

SCHWABACH BANKHÁZ

1345-1. AVENUE, 72-ik utca sarkán, NEW YORK CITY.

FÖLISMERTE TAMADÓJÁT A CLEVELANDI ASSZONY.

COLUMBUS, O., június 27. Guy Ream columbusi lakosban határozottan felismerte a clevelandi Mrs. Josephine Richardson azt a férfit, aki felesalta autójára, amíg Mrs. Richardson édesanyja halálos ágyához igyekezett, megígérte neki, hogy elviszi a szülői házába, ehelyett azonban a határban erőlesterlen merényletet akart elkövetni ellene, minthogy azonban ellenállásra talált, Mrs. Richardson eszméletlenül verte és kitaszította autójából.

Reamet Holycross sheriff tartóztatta le.

AUTOMOBIL NYOMOTT HALÁLRA EGY BANYASZT.

STEBENVILLE, O., június 27. — Cseszik István 48 éves amerikai bányászát Bloomfield közelében megölte a felborult autójában, amely az autót alá került, csak egy agyonnyomta.

ÚJ KÖLCSÖNT KERES A CSEH KÖZTÁRSASÁG.

BERLIN, június 27. Bankkörök jelentik, hogy Cseh-Szlovákia rövidesen új kölcsönt próbál felvenni Amerikában. A csehek a Nemzetek Ligájára Ausztria részére indítványozott kölcsönének sikere bátorította fel.

A MUNKÁSPÁRT KIKEL A LÉGI VERSENY ELLEN

Az angol munkáspárt tiltakozik a kormány új repülőgépjármű programja ellen.

WEEKS NYILATKOZATA.

A kormány egyik tagja kevesli a repülőgépek számát.

LONDON, jun. 27. — Az angol kormány az új hadirepülőgépek építésére vonatkozó rendeletre nagy vihart támasztott, hogy a jobb, mint a baloldalon. A bal oldali: a munkáspárt hevesen tiltakozik a terv ellen, míg a jobb oldal egyik kimagasló egyénisége: Earl of Birkenhead, Derbyben nagy beszédet tartott, amelyben keveslet a programba vett új repülőgépek számát.

Birkenhead lord kijelentette, hogy az értesülése szerint Angliának az új repülőgépeket beleszámitva, háromszáz darabbal kisebb kontingenst lesz, mint Franciaországnak. Ez ellen tiltakozott — tudomásul vette azonban azt a féléhivatalos kormány közleményt, amely arról szól, hogy abban az esetben, ha az angol repülőgépek nem fognak elegendőnek bizonyulni, annyit fognak még építeni, hogy a létszám teljes legyen.

Ezzel a háborús izű kijelentésben szemben a munkáspárt homlokegyenest ellenkező álláspontot foglalt el. George Lansbury, képviselő, a párt egy legutóbbi értekezletén határozati javaslatot olvasott fel, amely így szól:

„A kormánynak az új repülőgépek építésére vonatkozó rendelete, amely meggett a Franciaországgal való versengés gondolatát huzódik meg, nem egyébb egy új, háborús időszak kezdeténél és a Munkáspárt a Parlamentben ez ellen tiltakozni fog teljes erejével és ezt a légi versengést bűnek fogja bélyegezni — bűnek az egész emberiséggel szemben! Öt éve, hogy a világháborúnak végezzük és öt rövid esztendő múltán új háborús készülődések repkednek a levegőben, ahelyett, hogy a hönöhajtott béke következne, ez következik! A Munkáspárt követeli, hogy Nagy Britannia hívjon össze konferenciát, amelyen az összes nemzetek vegyenek részt — konferenciát abból a célból, hogy azon a légi fegyverkezés határait megállapítsák.”

Edmund Morel, munkáspárti képviselő már fel is szólalt ebben a tárgybán, ugyanilyen értekezésben, a Házban. Erre a felhívásra Bridgeman belügyminiszter azonnal választott. Válaszában kijelentette, hogy az általános fegyverkezési mérséklés kérdéseivel a Nemzetek Ligájának erre kiküldött bizottsága foglalkozik. Stanley Baldwin miniszterelnök véleménye azt, hogy amíg ez a bizottság határozott utasítással nem lép fel, Anglia nem fog egy lépést se tenni a további lefegyverezésre.

WASHINGTON, jun. 27. — Az utóbbi időben mind több szó esett az angol parlamentben arról, hogy az Egyesült Államok is állandóan növeli a repülőgépeinek számát — mint egy versengésképen Franciaországgal és Angliával. Weeks hadügyminiszter egy ma kiadott jelentésben azt mondja, hogy ezek az állítások nem felelnek meg a valóságnak.

Az Egyesült Államok egyelőre nem épít új repülőgépeket és a költségvetésnek erre irányított összeget inkább arra használja fel, hogy a meglévő repülőgépjárműket javítsa: újabb és újabb kísérletek folynak tökéletesebb és tökéletesebb szerkezetekkel.

Különös hangsúlyt helyez a kommunikál arra, hogy az Egyesült Államoknak eszé ágában sincs egy ítemzettel se „versenyezni” és nem is kívánsai arra, hogy Angliának, vagy Franciaországnak hány repülőgépe van!

A FORD KLUBOK ÚJ PÁRTOT ALAKITANAK.

DETROIT, Mich., június 27. A Michigan államban alakult „Ford for President Club”-ok delegátusai összegyűlnek a közel jövőben Dearbornban, az első ilyen klub székhelyén s megalkotják a harmadik amerikai pártot, melynek Henry Ford lesz az elnöke.

ÚJ NEMZETKÖZI TÖRVÉNYEK A TÖMEG-GYILKOLÁSHOZ

Uj nemzetközi konferencia vált szükségessé. — A levegőből induló gyilkosságok szabályozására.

ABBÓL az alapszemből, melynek körvonalait a Nagy-Britannia, Franciaország, Olaszország, Japán, Hollandia és az Egyesült Államok képviselőiben múlt évi december 11-én Hágában ülésezett, Jogászok Bizottsága megrajzolta, egy új nemzetközi konferenciának a gondolata sarjadt ki. A dróttalan távirónak és a légi-erőnek a jövőben háboruban való viselkedését meg kell határozni és bár döntő lépések még nem történtek ugyan, a kérdés megoldásának tekintetében az érdekeltek hatalmak részéről máris közelednek mutatók.

A bizottságnak az a javaslata, melyet Hágában egyhangúlag elfogadtak, 12 pontban körvonalozza a rádió és 60 pontban a légi-erők közbiztonságát. Egy Washingtonban tervezendő konferenciának ezeket a szabályzatokat nemzetközi érvényességre kellene emelnie oly módon, hogy elhatározzák, hogy a „hági konvenciók” néven ismert és minden szerződés nemzetre kötelező haditörvények közé iktassák.

Nem teszik függővé más nemzetektől.

Míg ezek a javaslatok nem oltottak kellő formát és nem fogadták el egyetemenesen az összes nemzetek részéről, addig természetesen nem tekinthetők érvényesnek, vagy olyanok, melyek a nemzetközi törvényekkel szemben új elveket állít előtérbe. Ha azonban más nemzetek egyenesen állást foglalnának a határozmányokkal szemben, sem

Mindezekkel szemben azonban nem szenvedhet kétséget az a tény, hogy a javaslatok szerzői képtelenek voltak a gyakorlati lehetőségek korlátai közé szorítani és nem tehettek kísérletet lehetetlenül ideális eszközök megvalósítása érdekében, ami csak félreértésre és bizalmatlanságra vezethetett volna.

Kivételes légi-szabályok.

A javaslatban uralkodó eme szellem szenzációs eltérést mutat a légi-erőkről szóló 25-ik pontja körül, amely azt kívánja kimu-

AZ ERŐ TITKA

Mindenki szeretne erős, egészséges lenni. Természetes vágya mindenkinek, hogy erős férfi vagy nő legyen. De ennek akadályai vannak. A legtöbbben kétség kívül este haza a korán kell felkelniük.



DR. BOLGAR GYÓGYSZERÉSEK-SALE SATURNIN ÉLETITALT

mely elmulasztja a tavaszi lást, frissíti vérést az elaptyult idegeket s izmokat. Magaslati az államiannasgot, gyakori fejfájást, szédülést s fokozza a fiatalos erőt, egészségét, vidámságot. — Rendelje meg azonnal!

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 Buckeye Road, Cleveland, O. FIGYELEM! Aki most legalább \$3 dollárt rendel, kérje ajándékba a gyógyórt, vagy szíves NEM, SOHA! című óhazai képet, mely díze lesz otthonának s mely pártján a maga nemében. Ingyen és bérmentve küldjük!

dani, hogy „mennyire csak le-
hetséges, kimérendők mindama
középületek, melyek nyilvános
intézmények célját szolgálják,
továbbá tudományos, művészeti
s jótékonyági intézmények,
történelmi műemlékek, kórház-
hajók, kórházak és mindama hely-
ek, ahol betegeket és sebesülteket
ápolnak, feltéve, hogy a
helyek a kérdéses időben nem
használatnak háborús célokra.”
A bombázás elleni hatékonyabb
védekezés szempontjából azt in-
dítványozza a bizottság, hogy
mindenek a helyek jelöltesseken
meg oly módon, hogy a bomba-
vetők könnyen felismerhessék
magiserni a nemzetközi hiva-
lalmis megfogását.

NYÁRBAN

semmi körülmény között ne hanyagolja el arát. TARTSA KEZ-
NEL az országzserete legjobbnak elismert

RÓTH LILIAM CRÉM SZAPPANT ÉS PUDERT

és minden nap használja. Crém, szappan és puder nagy adag postán \$2.00. Postafordultával megkapja, ha azonnal beküldi a \$ dollárt erre a címre:

RÓTH SAMUEL
Mégvaló Gyógyszerár
Cor. 85th St. NEW YORK

A RÁKÓCZI MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLET

BRIDGEPORT, CONN.

Alakult 1888 április 13-án.
Bekebelezve Connecticut állam törvényhozása által 1903-ban.

Tartalék alap vagyon \$400,413.25
Taglétszám 10,448

Az egylet tagja lehet minden tisztességes magyarul beszélő egyén, aki az Egyesült Államok területén lakik.

Mérsékelt korszerűt fizetés mellett a haláleseti biztosítás ezer dollár. Betegségly heti hét dollár.

A tag a beállás napjától azonnal jogosult egy betegségre, mint halálesetre, valamint a családjának segélyekre.

A tagok gyermekeik havi 20 centért százötven dollár temetési költségre biztosítottak.

Felvételi életkor gyermekeknél 2-től 16-ig
Felnőtteknél 16-tól 50 éves korig.

Osztályok alakíthatók az Egyesült Államok bármely helyén 15 taggal.

Bővebb felvilágosításért forduljon bizalommal az alanti címre:

A RÁKÓCZI MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLET

624 BOSTWICK AVENUE
BRIDGEPORT, CONN.

HELMAR

BOXES of 10 or 20
KERESSE A NEVÉT

HELMAR 100% tiszta Török dohányt tartalmaz és ezért az nyencsek évek óta előszeretettel szívják.

HELMAR ugyanolyan minőségű ma, mint a mikor először került forgalomba. — Ugyanaz a 100% tiszta Török dohány.

20 HELMAR valamivel többet kerül, mint 20 közönséges cigaretta s minden egyes HELMAR sokszorosan több élvezetet nyújt.

HELMAR papirdobozokban van csomagolva, mely megóvja a töréstől és gyűrődéstől. A közönséges cigarettákat tekercsekbe csomagolják.

EMLEKÉZZEK A DOBOZRA ÉS A NEVRE.

Anarzo
A legfinomabb minőségű Török és Egyiptomi cigaretták gyártója a világon.

HELMAR

BÓDÍTÓSZER, MELY IGAZ VALLOMÁSRA KÉNYSZERIT

Dr. R. E. House kísérletei a scopolominala a San Quentin fegyházban. — A pacienstek elmondották az igazat. — Az egyik még olyant is bevallott, amivel vádolva sem volt.

SAN QUENTIN Fegyház, Cal. jun. 27. — Dr. R. E. House texasi orvos scopolamine név alatt tudvalegven olyan bódítószert fedezett fel, amelynek hatása alatt mindenki önkénytelenül is elmondja az igazat.

A doktor most ebben a fegyházban folytatja a kísérleteit. Tegnap este három fogolyt adott be a szerszóból és ma lejegyezt mindazt, amit mondanak.

Dr. House szerint a scopolamine elaltatja a tényleges öntudatot és közben felszabadítja az

KÖRÜL AKARJAK A FÖLDET REPÜLNI.

WASHINGTON, június 27. A hadsereg repülőosztálya világméretű repülést tervez. Weeks hadügyminiszter utasította a repülőtiszteket, hogy tanulmányozzák, milyen irányban volna legelőszertűbb megpróbálni a világ körülrepését.

KISIKLOTT A VONAT FORD VASUTVONALÁN.

WAPAKONETA, O., június 27. — A Detroit, Toledo & Ironton Railroadon, amely Henry Ford tulajdona, kisiklott egy tehervonat Uniopolis határában. Tizenöt kocsit halmozódott egymásra. A kár 25,000 dollár.

SZERELMES LEVÉL DULTA EL AZ ÖREG PÁR ÉLETÉT

Ötvenöt év előtti találkozás csaknem felbomlasztotta az ötven esztendő boldog házasságot. — A bíróság elutasította a férj keresetét.

CHICAGO, június 27. — "A levél ötvenöt év előtt íródott, — vágott közbe Minnie, hogy megmagyarázza a dolgot. — John udvarolt nekem. — John leveleket írogatott nekem s ezt az egyet elfelejtettem elvetni."
"De ezt a levelet ötvenöt évén át tartogatta almáriumban — vágott közbe most Asa — és azt mondta, hogy John a legcsinosabb férfiak egyike, akit valaha is láttam."
"Csak bosszantani akartam őt — magyarázta újból sietve Minnie. — John ötven éve nem láttam."
"Elutasítjuk a keresetét — határozott a törvényszék. — Két öreg gyerek szaladjanak haza," tette hozzá a bíróságot.

NEDVES DIADAL AZ ARKANSASI VÁLASZTÁSON GYÉMÁNT SZÜRET

Ontarióban a nedvesek óriási választási győzelmet arattak.

TORONTO, jun. 27. — George Howard Ferguson, az ontarioi választások konzervatív győztese ma úgy nyilatkozott, hogy éppenszámtal fog rendezni a proibíciós kérdésben.

TORONTO, jun. 26. — George Howard Ferguson lesz Ontario állam új elnöke. A tegnapi választásokon a konzervatív párt óriási diadalt aratott az állam lakosai nem minden körletében.

A választás a nedvesek győelméért tekintik, mert Drury volt elnök és földműves pártja "csontvárásság" elvével menek bele a választási küzdelembe.

- A választási eredmények a következők:
 - 77 konzervatív.
 - 16 liberális.
 - 13 munkásipárti.
 - 7 munkáspárti.
 - 1 pártokivüli.

HATALMAS ÚJ REPÜLŐFLOTTA

Az angol kormány ötvenkét cszakadronból álló védelmi flottát szervez.

LONDON, június 27. — Baldwin miniszterelnök fog állami a bejelentést tette a képviselőházban, hogy a kormány elhatározta egy olyan hatalmas honvédelmi repülőflotta létesítését, amely képes legyen az országot megvédeni a jelenlegi erősebb repülőflotta támogatása esetére is.

A jelentés szerint az új honvédelmi repülőflotta ötvenkét cszakadronból fog állni. A flotta egy részét a rendes hadiszolgálat látja el, míg másik része a tartalékhoz fog tartozni. Egyben azonban azt is kijelentette a miniszterelnök, hogy Anglia mindenkor kész megfelelő nemzetközi megsegéréssel belemenni a repülő haderő mérséklésébe is, csak úgy, ahogyan azt a washingtoni konferencia a tengeri haderőre vonatkozóan megselekedte.

Egy képviselőnek válaszul, azt a reményt fejezte ki, hogy ez a csökkentés be is fog következni, mielőtt még a nagy felkészülődés új háborúra vezethetne.

KIVÉTEL NÉLKÜL

a legjobb dohány minden pipás embernek. Csak kóstolja meg s Ön is azt fogja tartani, hogy

"A menyecske csókja édes, De annál is jobb a NÉGYES"

Kétezer fonttal több dohányt adunk el most májusban, mint a múlt évben, vagyis legalább 1000 olyan ember használja, aki eddig más dohányt használt. Ara 25 cent minden csomagban 4 ajándékszervizlényel. Ha az Ön boltosa nem árusítja, rendelje meg tőlünk. Minden 5 dolláros rendeléshez külön ajándékot küldünk.

JAKAB ÉS TÁRSA

423 EAST 5th ST., NEW YORK, N. Y.

MESÉT MOND A FÖLD MESÉT MOND

A Youngstowni Acélváros Titkaiból

Ahol a munka acélt, az ész jólétet kovácsol

ÖREG AMERIKÁS MAGYAROK, akik már vagy 30-40 esztendeje megfigyelik, hogyan keletkeztek és hogyan fejlődtek az ipartelepek Amerikában: — bizonyítják, hogy Pittsburgh után a második legnagyobb acélpipari város egész Nagy-Amerikában — Youngstown, Ohio. Az öreg amerikusoknak ezt a tanúságtételt megpecsételik a youngstowni gyárak, ipartelepek és munkahelyek örökké füstölő, égbenyuló kéményei. És valahányszor ezek a füstölő ókádó hatalmas kémények szóba kerülnek, megmondják a magyarok, hogy egyre több és több kémény füstöl Youngstownban.

A füstfelhők a jólét bizonyosságai

Youngstown vidékén. Erről a jólétről, melyet nemcsak a munka, de az ész is kiverekedett, mondja el az igazság meséjét annak a hatalmas földterületnek a történetéről, melyen Youngstown és környéke elterül.

Az egyik magyar még arra is emlékezik, amikor bogáncsot, cserjést, mocsaras földszáv és erdős ösrengeteg volt azon a helyen, ahol ma Youngstownban a főtér pompázik virágzó üzleteivel, bankjaival, színházaival. A másik magyar még akkor vetődött oda, amikor marhaesapás, erdei ut vagy ösvény se volt ott, ahol ma a főtér és a főutakat villamos vágányok szelik keresztül-kasul Youngstownban.

Jól megvetették a fejük párnáját

azok a magyarok, akik a youngstowni földarabot csak egy eszpenyit is szerettek, hogy állandó otthonuk legyen. És a boldogulás ágyát vetik meg azok a magyarok is, akik a most kinálkozó alkalmat üstökön ragadják, hogy földterületet szerezzenek, melyen portájukat felépíthetik. Azon a területen, melyet az alatti telepítő társaság a magyaroknak felkínál, a ház hely vétele és azon való házépítés nem kacérkodás a szeresével és nem pajtáskodás a bizonytalansággal.

Mire is tanít hát a föld meséje?

Sok beszéd — szófia. A keresetlen, igaz szóbeli ért a magyar ember. Áperte megmondjuk hát, miért készült ez a hirdetés. Hadd érte meg mindenki, hogy miről is van szó?

Azok a területek, melyeket az alulirt földeláruító társaság a magyaroknak felkínál, Youngstown város fővonalán fekszenek. Youngstown City Heights néven ismerik ezt a telepet szelvény-hosszában és akik ismerik, a következő felvilágosítással szolgálnak:

Youngstown City Heights 5 perc járásnyira van a vasutól és a Public Square-tól, vagyis a város főterétől. Közvetlen közelében iskolák és templomok. — Youngstown City Heightsről jobbra-balra időpocséklás nélkül a legrövidebb idő alatt elérheti a gyárakat és munkahelyeket. A Youngstown City Heights telep mentén két oldalt új értékes házak sorát találja. Minden youngstowni megmondja, hogy Youngstown City Heights nagyszerű befektetés. Ennél jobb befektetés ma nincs.

Aki személyesen nem járt el és tetszésével nem győződött meg a dolgokról, azzal vásárt nem kötünk. A vételi szerződés a tiszta tulajdonjogot ruházza a vevőre. A vásárszerződést azonnal törvényes formában köti meg a vevő az alulirt magyar telepítő céggel. Ez az egyedüli magyar részvénytársaság, üzletvezetője, ügynökei és megbízottai magyarok.

A venni szándékozók irjanak nekünk. Megbizottunk személyesen meglátogatja és töviről-hegyire személyesen elmagyaráz mindent. Ne tévessze össze Youngstown City Heights telepünket más társaság telepével és ne tévessze össze a mi alulirt magyar telepítő részvénytársaságunkat más társaságokkal vagy lotelárusítókkal.

Akik lejönnek Youngstown City Heightsra, megbizonyosodnak, hogy ez a darab föld tényleg az "Igazság Meséjét" mondja el. És aki a mese tanúságát megérti, az szerez majd földdarabot Youngstown City Heightson, hogy ő is megvesse boldogulása ágyát, a miként azt a régebbi magyarok megtették Youngstownban.

Ne feledje el a pontos címet. Irjon nekünk magyarul és magyar nyelven irt levélben fogunk Önnek válaszolni. A címe, jól jegyezze ezt meg magának minden Amerikában élő magyar, ez:

INTERNATIONAL REAL ESTATE CO.

909-910-911 JONES LAW BUILDING Cor. 4th Ave. and Ross St., PITTSBURGH, PA.

ORSZÁG, AHOL NINCSEN VÁLÁS

Asírban megsütk és halálra kövezik a hűtelen asszonyokat.

LONDON, jun. 27. — Az új Salamon király lenn él a Vörös tengeren s ő is, mint a régi 100 feleséggel díszkedhetik. Legálább is így van Miss Rosita Forbes esztendő szerint, aki most tért vissza utazásából, amelyben bejárta Asírt is, ezt a csaknem ismeretlen országot, a Vörös tenger partján.

Asír asszonyai rendkívül primitív viszonyok között élnek, mondta Rosita Forbes kisasszony, de egyáltalán nem ismerik a modern, nyugati házasságok borzalmát — a válást.

"Ha egy párt hűtlenségen kapnak, úgy a férfit és a nőt is a honaljuk megpörkölék s azután halálra kövezik őket."

"Csak természetes, hogy ilyen körülmények között nagyon kevés a hűtelen asszony Asírban. Bár — s éppen ezt bizonyítja az asszony állhatatlanságát — hogy a legrettegetőbb büntetések sem tudják elriasztani az asíri asszonyokat teljesen a hűtlenségtől."

"Az egyik faluban az asszonyok ebédet adtak tiszteletre, amely reggel 9-től este 6-ig tartott. Az első néhány órában csak ültünk, dinnemagot ettünk és hosszú vízi pipákat szív-tunk."

"Azután juh, eszike és keeskehuszt találtak fel, egészen sültve és rizzsel, mandulával, szőlővel, fűszerrel és kemény tojással töltve. A kezünkkel ettünk."

RUM, RYE, SZILVÓRIUM

és mindenféle BOB: itálizáló kivonatok. Egy kis adag 1 gallonhoz 50 cent, egy nagy adag 3 gallonhoz \$1.50. Használati utasítás mellékelve.

Frank Mészáros győgyserés 333 Third Avenue, Magee Bldg. Pittsburgh, Pa.

A LEGOLCSÓBB BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS NŐI ÉS FÉRFI divat cikkekben CHAS. K. GROSS CO. ÜZLETÉBEN 8803 BUCKEYE ROAD, KÖZVETLEN A BANK MELLETT, CLEVELAND, O.

Jöjjön el és győződjön meg olcsóságainkról

500 darab FAHRY ING, \$1.50 és \$2.50, darabja most... 89c. FÉRFI KÖZÖT NYAKKENDŐ, 1 dolláros most... 69c. FÉRFI KÖZÖT SELYEM NYAKKENDŐ, 75 centes most... 29c. FÉRFI SELYEM MOST NYAKKENDŐ, 50 centes most... 19c. FÉRFI NYÁDRÁG \$1.49 \$2.50-es most... FÉRFI NYÁDRÁG \$2.98 \$4.50-es most... FÉRFI ATHLETIC UNION SUIT, \$1.00-es most... 59c. FÉRFI KÁRTOZÁS 10c. VIDÉKI RENDELÉSEKET PONTOSAN CSIKÖLTÜNK. EURÓPÁBA CSOMAGOKAT JÓTÁLLÁS MELLETT KÜLDÜNK.

— Lesz szives tehát beszélni a vicomte atyjával? — Ha kívánja, szívesen. — Ezáltal azonban külön szeretném vinni a dolgot és határozott, végleges nyilatkozatot követelek; ha megkéri leányom kezét, határozza meg az esküvő napját és pénzbeli tekintetben is adjon határozott választ, hogy vagy megengedezünk, vagy végleg szakítsunk, luza-vonáról többé hallani sem akarok. — Késéigkivül döntésre fog kerülni a dolog. — Magam is úgy óhajtok, mert egy magam-féle ember valószínűsége rabszolgája szavának. — És Danglars olyanformán sóhajtott, mint egy félorvát az ifjabb Cavalcanti. — Bravi! bravo! bravo! — kiáltott stentori hangon Moreerf, meg ékteleen tapsával is a bankárk parodizálva, mikor odátéte vége szakadt az éneknek. — Danglars ferden pislantott Albertre, de megjegyzése már nem volt ideje, mert egy inas lépet be és a fülébe sugott valamit. — Azonnal visszatértek, — mondta távozóban Monke Cristonak, — okvetlen várjon be, talán lesz valami mondandivalom. — A baróné fölhasználta férje távollétét és föltárta az ajtó mindkét szárnyát, úgy hogy egyszerre láthatóvá lett az egész zongora-terem; Andrea hirtelen felszökött Eugénie mellől. — Albert mosolygva üdvözölte a leányt, ki sokot fagyos nyugalmával fogadta köszönetét. — Cavalcanti láthatólag meg volt zavarodva; üdvözölte Moreerfet, ki szinte sértő kicsinyléssel viszonozta meghajlását. — Albert végképp eldicsőítette kezdetét és szívesen sajnálkozott, hogy előtte való este nem győzött megkérdezni Danglars kisasszony isteni hangjában. — Cavalcanti, magára hagyatva, Monte Cristo-hoz menekült. — Hanem most már elég elegendő a muzsikából ebből a mérgetől kitalál.

A cigaretták a lassan 600 munkát elöbbr ideig egyikos anyagtól ként szervezettel.

H NÉGY ÉS MÉRGEZ

Aradról híre... meg emlékez... magyarok arra... tor százados... jutni, hogy... megmérgezte... kal, hogy gy... az előretűt... metlődtől vol... Inpientések... kszó, akik ne... tették el az... rájuk néve... hetik voln... A román u... Aradról árk... tás híre... ságok. Egy... CFR vasuti... millió lei... a román va... a legvakmer... sikkaszt... Legutóbb a... névtelen fel... értesült, ho... terveik kereszt... nagyon válogat... ben és ha vala... lott, nem riadt... sem, hogy bűn... el láb alól. — Moldének a... kintő szerük... ges növényi... cigarettadohány... valaki nagyon... manipulációk... tásában levő... ny fáttá, ho... veikben ártalm... kor

ÜNNEP JUBILÁ HUSZÓ

KANIKULAI az emberek... már Ferenc... és rendezés... "theater-par... gyar színház... telyi ruhában... frakban jelen... Ferenc 36 emb... hogy a nagy... mégis zuftol... Tudta, hogy... Bothy László... Színház. Király... Luja Színház... az Andrássy... tójának kedve... áldozatot is... gyar társadal... Bothy László... rü színház... művész, ujs... kulturának ig... sa. Ez külön... de hiszen ez... na másképp: F... Zsoltnak, édes... Szidinek a nag... tradíciói kape... hoz, az irodal... Ejjel tizen... dott a hódol... előt, aki husz... lett színház... év nem nagy... dalma életben... őt esztendő... ködésének eg... diadalmas, ep... szimfóniádol... visszagondoln... és egyházy... előtt hol áll... műirodalom?... csak egy-két... munkát tudu... mütől, a to... alig hagyta... a diletánsizm... Nagy volt a... idegen kultur... vezük, legfel... kat állítottuk... Azóta már m... Molnár Ferenc... van is csengő

